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Ata da 2ª reunião Ordinária da 2ª sessão legislativa, sob a Presidência do Sr. Marcone Ferreira 
da Silva. Calçado 07/02/2022 (dois mil e vinte e dois ). 

Às 18h30min (dezoito horas e trinta minutos) do dia 07 de Fevereiro de dois 
mil e vinte e dois, reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal na sede 
sito a Rua Luiz Inácio dos Santos nº 91 sob a Presidência do Sr. Marcone 
Ferreira da Silva, que foi secretariado pelos vereadores: José Vieira de 
Souza Neto e José Carlos Macário dos santos. O primeiro secretário 
observou o quórum regimental e foi comprovada a presença dos 
senhores vereadores: Severino Ramos dos Santos Silva, Alderi Cordeiro da 
Silva, Cleidson Anorbio Freitas Silva Maria Zenilda da Silva. Foi comprovada 
a ausência dos vereadores: Carlos Roberto da Silva por motivo de 
doença, e Dogival Antonio do Nascimento. O Presidente abriu a reunião 
em nome de Deus o todo Poderoso e convidou o vereador Severino 
Ramos dos Santos para fazer  a Leitura de um texto Bíblicos o qual foi lido: 
“confia no senhor para sempre porque o senhor é uma recha eterna.” Em 
seguida o senhor presidente pediu que fosse registrado toda a matéria, e 
foi registrado: pareceres das comissões de Orçamento e Finanças  e 
Redação e Justiça aos projetor nº 01/2022 do Legislativo (que dispõe 
sobre o reajuste dos vencimentos dos servidores Municipais da Câmara  
Municipal de Calçado, Estado de Pernambuco, e dá outras providencias, 
Projeto de Lei nº 001/2022 do executivo ( dispõe sobre a fixação do salario 
Mínimo no Município de Calçado e dá outras providencias, Projeto de Lei 
nº002/2022 do Executivo com a amenta: Dispõe sobre a adequação do 
conselho Municipal de direitos do Idoso e cria o fundo Municipal de 
Direitos do Idoso e dá outras providencias. Requerimento nº 01/2022 do 
vereador Cleidson Arnobio de Freitas Silva, ( requerendo que seja 
realizada a ligação da rede elétrica da quadra poliesportiva do sitio 
Pitombeira. Em seguida o senhor presidente passou para os vereadores 
inscrito no expediente e não tendo vereador inscrito, o senhor presidente 
passou para ordem do dia e colocou em discursão o requerimento nº 
001/2022 do vereador Cleidson Arnobio de Freitas, o vereador usou a 
tribuna defendeu seu requerimento, disse já ter pedido aqui para ser feito 
esta ligação e ainda não fizeram, por isso ele formalizou seu pedido com 
um requerimento, o requerimento foi para votação e foi aprovado por 
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Unanimidade. Em seguida foi colocado em primeira discursão o projeto 
de Lei nº 001/2022 do Legislativo, que dispõe sobre os vencimentos dos 
ser5vidores da Câmara Municipal de Calçado, não ouve discursão o 
projeto foi para a primeira votação e foi aprovado por unanimidade, em 
seguida foi colocado em primeira discursão o projeto de LEI Nº 001/2022 
do executivo, que dispõe sobre a fixação do salario Mínimo do Município 
de Calçado, também não ouve discussão, o projeto foi para a primeira 
votação e foi aprovado por Unanimidade. E não Havendo mais matéria a 
ser discutida ou votada o senhor presidente em nome de Deus o todo o 
poderoso encerrou a reunião. Calçado 07/02/2022 ( dois mil e vinte e 
dois).          
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